



# ТРИ МГНОВЕНИЯ ИЗ ЖИЗНИ ЛАРИСЫ ГУЗЕЕВОЙ

Семья Дней-2000  
5-11 июня  
(№23). С. 6-7

Лариса Гузеева крестила на днях двухмесячную дочку Ольгу. Обряд крещения происходил в квартире друга семьи — бизнесмена Виктора Бондаренко. Вначале священник окропил святой водой комнату, где стояла купель. Затем Лариса попробовала, достаточно ли теплая в купели вода, и в соответствии с традицией удалась. С малышкой остались кроме крестных отца и матери только мама Ларисы — Альбина Андреевна и старший сын Георгий. Во время крещения Лариса сидела на кухне, а Игорь стоял в коридоре. После обряда Лариса первым делом взяла дочку на руки и принялась кормить ее грудью. Когда кормление было окончено, Игорь торжественно откупорил бутылку дорогого французского шампанского!

А на следующий день

## СВЕТОПРЕДСТАВЛЕНИЕ



ЛАРИСА ГУЗЕЕВА:  
«НУ А ТЕПЕРЬ — САМОЕ  
ВРЕМЯ ПОДКРЕПИТЬСЯ!»

в принадлежащем Игорю ресторане «Ностальжи» Лариса отмечала сразу три события: крестины дочки, свой день рождения и 15 лет со дня выхода на экраны фильма «Жестокий романс». Поздравить ее пришли Николай Расторгуев, Вера Глаголева, Оксана Пушкина, Всеволод Шиловский, Наталья Фатеева и многие другие. Несколько огорчило актрису отсутствие Эльдара Рызанова, занятого на съемках. Настоящим сюрпризом для Ларисы стало появление в зале цыганского ансамбля. Артисты проникновенно запели «Мохнатого шмеля». Лариса не удержалась, подошла к ним и стала подпевать. А когда цыгане грянули здравицу в ее честь, актриса прослезилась.

Елена БИРЮКОВА  
Фото  
Сергея ПЕТРУХИНА



НА ДНЕ РОЖДЕНИЯ  
В РЕСТОРАНЕ АКТРИСУ  
БУКВАЛЬНО ЗАДАРИЛИ  
БУКЕТАМИ И ПОДАРКАМИ



СВЕЧИ НА ОГРОМНОМ ПРАЗДНИЧНОМ ТОРТЕ,  
УКРАШЕННОМ ЖИВЫМИ ЦВЕТАМИ,  
ИМЕНИНИЦА  
ЗАДУЛА ЛИШЬ  
С ТРЕТЬЕГО  
РАЗА



НАДЕЖДА БАБКИНА: «ЗАПОМНИ,  
ЛАРА, ДАЖЕ КОРМЯЩАЯ МАТЬ  
ДОЛЖНА ЗАБОТИТЬСЯ  
О СВОЕЙ ОСАНКЕ!»



ПЕРЕД ТЕМ КАК ВЫЙТИ  
ИЗ КОМНАТЫ, ЛАРИСА  
УБЕДИЛАСЬ, ЧТО ВОДА  
В КУПЕЛИ ДОСТАТОЧНО  
ТЕПЛАЯ



ПО ТРАДИЦИИ ИЗ РУК СВЯЩЕННИКА  
РЕБЕНКА ПРИНЯЛИ КРЕСТНЫЕ —  
ПОДРУГА ГУЗЕЕВОЙ — АКТРИСА  
ИРИНА ИВАНОВА И ДРУГ ИГОРЯ —  
ВИКТОР БОНДАРЕНКО



НА КРЕСТИНАХ ПРИСУТСТВОВАЛИ ТОЛЬКО  
САМЫЕ БЛИЗКИЕ ЛЮДИ ЛАРИСЫ И ИГОРЯ



ВЫСТУПЛЕНИЕ ЦЫГАНСКОГО АНСАМБЛЯ  
РАСТОРГАЛО ГУЗЕЕВУ ДО СЛЕЗ